

幽默应答网友提问 丁俊晖希望世锦赛“激动一下”



丁俊晖在日前结束的中国赛上。

4月8日下午，刚刚在斯诺克中国赛夺冠的丁俊晖做客网站微访谈，与网友分享了夺冠的喜悦。对于月底的世锦赛，本赛季状态上佳的小晖表示已经准备好了，而对于老对手奥沙利文，丁俊晖没有把他当作难以逾越的大山，也不认为他是自己唯一的对手。

本次中国赛，丁俊晖在决赛中10：5力克现世界第一罗伯逊，他本赛季在上海大师赛和印度公开赛中战胜了罗伯逊，显然是有些心得的，对此小晖回应说：“罗伯逊的球非常凶悍，跟他打就必须压制！看看英锦赛塞尔比和他的比赛吧，5：1领先的情况下没有施加更大的压力给罗伯逊，这就是教训！虽然没在我身上发生。”去年的英锦赛，罗伯逊最终以10：7完成了对塞尔比的大逆转。

丁俊晖本赛季唯一输掉的决赛就是在威尔士公开赛输给了奥沙利文，两人相互交锋战绩丁俊晖也处于绝对下风。奥沙利文是不是他眼中难以逾越的大山呢？丁俊晖说：“奥沙利文是我的偶像，是我的前辈，我的前面没有大山，我的年纪跟他差一轮呢，我的对手也不只是他一个，罗伯逊、塞尔比、墨菲、马奎尔、小特，我们年龄都差不多，这些球员也是处于一个好的竞技状态，

都是非常厉害的。”

斯诺克世锦赛月底即将开始，丁俊晖说自己“准备好了啊”。有粉丝问：“世锦赛让所有的国粉再激动一下如何？”丁俊晖答道：“我自己也希望激动一下，好好努力!!!”丁俊晖如果能拿下世锦赛冠军，就将完成斯诺克界公认的大满贯——世锦赛、英锦赛和大师赛。不过小晖回避了这个说法：“台球没有大满贯的，只有网球有。”

本赛季6次打入排名赛决赛5次夺冠，丁俊晖的这个赛季无疑非常成功，这个时候该如何保持警醒呢？丁俊晖的回答很有代表性：“获得成功的时候，别忘了回到原来的状态继续默默地努力，让自己更加期待下一次的胜利。”丁俊晖已经征战职业赛场十余年了，对未来，他半开玩笑回答：“35岁应该没什么问题的，35岁以后就看状态了，也许再打几年，也许就GAME OVER（结束）了。再找个其他的玩玩。”

面对一些网友奇葩的问题，小晖也搞笑回应。比如有网友说：“因为你才知道台球的，现在手里还有一大堆说你是神童的报纸。那时候我们都偷偷叫你大脸猫呢。”丁俊晖笑答：“原来我有这么多外号，还有什么我不知道的？”

本报综合报道



康涅狄格大学 加冕NCAA冠军

康涅狄格大学主教练奥利剪下篮网庆祝夺冠。

新华社发

据新华社电 本赛季NCAA（美国大学生体育协会）男篮决赛北京时间昨天重磅上演，结果康涅狄格大学凭借核心后卫纳皮尔的强势表现以60：54力挫传统强队肯塔基大学，拿到了15年来第四个NCAA男篮冠军。

纳皮尔全场16投8中，其中三分球9投4中，拿到了全场最高的22分，并贡献6个篮板和3次助攻，成为了球队夺冠当之无愧的头号功臣。在赛后，他也毫无悬念地当选了本场“最杰出运动员”（MOP）。康涅狄格大学的首个NCAA冠军是在1999年所得，此后该队又在2004年和2011年两度问鼎，现年大四的纳皮尔也在2011年夺冠球队的阵容当中。

胜利同样属于康涅狄格大学主教练凯文·奥利，

他在自己执教NCAA的首个赛季就拿到冠军，创造了一个“菜鸟神话”。

大学篮球在美国体育文化中占有重要地位，在进入NCAA淘汰赛的“疯狂三月”中，有些场次的比赛关注度超越NBA常规赛。“最后四强”赛的品牌价值甚至在美国职棒和NBA总决赛之上。为了给本场决赛让路，已经进入常规赛尾声的NBA在当日没有安排任何比赛。

NCAA男篮联赛分三个等级，“一级”比赛共有逾三百所校队分32个联盟进行，然后选出64支队参加全国锦标赛。锦标赛又分4个赛区，产生的十六强叫“甜蜜十六强”，八强叫“精英八强”，四强叫“最后四强”，最终冠军从“最后四强”中产生。

贝利认为 机场是世界杯“死穴”

据新华社电 巴西球星贝利当地时间7日说，他认为2014年世界杯最令人担忧的是巴西国内机场的状况，直到目前巴西的各个机场还经常出现一片混乱的局面。

贝利当日出席了一款纪念钻石的发布仪式。在被问及世界杯筹备情况时，贝利说：“我最近从国外回到巴西时，发现机场非常混乱。这是我最担心的，很不幸，巴西的组织不够好。”

巴西12座举办城市的机场为世界杯进行了装修和改扩建，但一些机场无法在世界杯开赛前完工，只能完成其中一部分工程。但是上个月巴西体育部长雷贝洛表示，世界杯期间为保证接待能力，政府将开辟一部分军用机场以缓解商业机场的压力，比如用来起降参赛代表队的专机。

此外，贝利还谈到了巴西国家队目前的核心球员内马尔，他认为虽然内马尔最近在联赛中上场机会不多，但转会到巴塞罗那俱乐部是一个他将获益的职业进程，贝利说：“与在巴西相比，内马尔比赛的机会少了很多，我曾与他多次谈论此事，告诉他不能失望。我认为他的转会非常值得，他能够在许多伟大的运动员身边比赛和成长。”

本地点击

市足球等级联赛开赛

□记者 戴斌

本报讯 2014年“足彩杯”宁波市足球等级联赛于4月7日在浙大宁波理工学院足球场拉开帷幕，共有58支球队1000多名运动员报名参赛，是我市有史以来参赛队伍最多的一次群众性业余足球等级联赛。

市足球等级联赛为我市每年一届的群众性业余足球联赛，此次比赛参赛队伍来自各行各业，有以浙江大学宁波理工学院、宁波诺丁汉大学为代表的学校球队，有以鄞州银行、李惠利医院、泰隆银行、远大前程为代表的企事业单位球队，有近几年一直活跃在宁波业余足坛的银博材源帝、宁波市企业家协会——宝兴物流、飘逸等老牌业余足球俱乐部球队，还有“BABY AUTO NB FC”、“C.U.N.T.S.”、“BLACK STAR”等在宁波工作及学习的全外国人球队。而第一次参赛的海曙球球、白沙码头、镇海揽胜、宁波一翔、神话装饰、宁海峡山、兰魂夜球会等更不是抱着只交学费的想法来参赛的，他们势必给比赛带来新的看点。

此外，本次比赛还有两支舟山球队——舟山粮得丰国际、舟山晨哲前来参赛。

根据赛程，58支球队将分成甲、乙、丙三个级别，进行小组循环，小组前四进入第二阶段淘汰赛，分别决出各级别前六名，预计全部比赛将在6月初结束。

市民健身月月赛 本周日比放风筝

□记者 戴斌

本报讯 2014“动起来”市民健身月月赛进入4月场——本周日下午，一场风筝大赛将在维科·上院江边大草坪进行，届时各路“放鸽子”的高手们不妨前往一试身手。

按照活动规程，本次比赛风筝不分类型，既可以是传统风筝——硬翅、软翅、板子、立体等类型，也可以是现代风筝——软体（布风筝）等，不过比赛时不得互相借用风筝。放飞时间为10分钟，成绩以测角为准。测角时间为30秒，1度—90度，每度为1分，（最高角度+最低角度）÷2作留空高度，测角只能一次，不能重复测角，测角必须在放飞规定时间内完成。比赛录取名次为一等奖二名、二等奖四名、三等奖八名。

各县（市）区、体育局、体育总会可组织市民报名参赛，每县（市）区限报一队，每队限报风筝30只，每人限报一只。报名地点为宁波市风筝协会（柳汀街191号，市青少年宫内）。